

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «**Прикладна лінгвістика**»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань **03 Гуманітарні науки**
за спеціальністю **035 Філологія**,
спеціалізацією **035.10 – Прикладна лінгвістика**

Рецензована програма має на меті забезпечити здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем фундаментальну теоретичну й практичну підготовку, розвинути в них здатність виконувати професійні завдання й сформувати фахові компетентності науково-прикладного та інноваційного характеру в галузі філології, критичного мислення, прищепить практичні навички дослідження, сприятиме формуванню компетентностей, необхідних для аналізу лінгвістичних процесів і явищ та літературних текстів, забезпечить необхідним інструментарієм для використання сучасних інформаційних технологій у професійній діяльності. Чітко сформульована мета відображає основну лінію підготовки магістрів за ОПП «Прикладна лінгвістика» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія спеціалізації 035.10 Прикладна лінгвістика.

Освітньо-професійна програма, розроблена провідними фахівцями-філологами Львівського національного університету імені Івана Франка, містить чітко сформульовану мету, містить ґрунтовний і детальний опис структури навчального процесу, що охоплює коло найважливіших філологічних знань із чітким простеженням текстотворення та лінгвоекспертології, як визначальних сфер професійної діяльності. У програмі наведено повний спектр форм діяльності та професійних можливостей для випускника зазначеного фаху.

Згідно з програмою навчання ґрунтоване на системному, історико-культурному, структурно-функційному, антропоцентровому, дискурсивному, міждисциплінарному, компетентісному, інтегративному та студентоцентрованому підходах, які уможливають всебічний професійний, інтелектуальний, соціальний і творчий розвиток особистості дослідника із урахуванням нових викликів і реалій сьогодення. Освоєння та набуття інтегральної, загальних і фахових компетентностей реалізується в циклах загальної, професійної та практичної підготовки, а також освітніх компонентів спеціалізації «Прикладна лінгвістика» (загалом 66 кредитів ЄКТС) та вибіркового освітніх компонентів (загалом 24 кредити ЄКТС). Зазначені освітні компоненти зорієнтовані на досягнення відповідних програмних результатів навчання. Цілісність ОПП Прикладна лінгвістика цілком відбита в логіко-структурній схемі підготовки фахів, таблицях співвідносності обов'язкових освітніх компонентів і загальних та фахових компетентностей (4.1), матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми (5).

Освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія спеціалізації 035.10 Прикладна лінгвістика передбачає формування здатності обирати оптимальні дослідницькі підходи й методи для аналізу конкретного лінгвістичного та літературного матеріалу, використовувати методологічний інструментарій різних галузей знань для реалізації завдань інноваційних міждисциплінарних досліджень, застосовувати сучасні методики й технології, зокрема інформаційні, для успішного й ефективного здійснення лінгвоекспертної й текстотвірної діяльності в контексті набуття загальних і фахових компетентностей.

Розроблений у програмі блок компетентностей має забезпечити здатність здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розв'язувати складні спеціалізовані практичні завдання в галузі філології. Запропонована структурно-логічна схема адекватно відображає послідовність вивчення навчальних дисциплін та співвідносність між ними. На мій погляд, зміст та структура програми відповідають сучасним вимогам та рівню розвитку теорії та практики філології, а наведений у програмі перелік компетентностей і програмних результатів навчання є достатнім для підготовки професійного спеціаліста – філолога.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану програму можна оцінити як таку, що відповідає вимогам до освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти, постає унікальною та відображає сучасні вимоги до випускників і передбачає якісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія спеціалізації 035.10 Прикладна лінгвістика.

Доктор філологічних наук,
професор, член-кореспондент НАН України,
професор кафедри загального та
прикладного мовознавства і слов'янської
філології Донецького національного
університету імені Василя Стуса

Анатолій ЗАГНІТКО

підпис *Загнітка Анатолій*
ЗАСВІДЧУЮ
Вчений секретар університету імені Василя Стуса
О.Г. Важенко
«04» грудня 2023 р.

